

# 金門高分檢署檢察長鄭銘謙拜會縣長劉增應

# 就犯罪預防、更生保護工作交換意見

【本報訊】金門高分檢署檢察長鄭銘謙17日馬祖行，就訪視檢察業務及犯罪預防、更生保護工作，偕同連江地檢署檢察長黃元冠拜會地方府、會首長、更生保護董事等交換意見，維護馬祖和諧、良善、有序社會環境。

金門高分檢檢察長鄭銘謙偕同連江地檢署檢察長黃元冠17日先後拜會連江地院院長卓進仕、連江縣議會議長張永江，下午3時與縣長劉增應、秘書長張龍德、福建更生保護會董事陳國禮會面，就犯罪預防、更生保護工作交換意見；劉增應肯定及支持連江地檢署反賄選積極宣導部署；鄭銘謙檢察長司法理念與縣長劉增應強調公共衛生預防重於治療觀念、理念相同。

鄭銘謙於今年5月20日接掌金門高分檢署檢察長，之前任法務部廉政署長長期推動廉政預防工作、廉政平台稽核機關風險，強調風險預防重於偵辦治療。

鄭銘謙司法官第26期結業，防貪績效卓著，任內全心廉政業務屢獲佳績，包括2021年清廉印象指數，台灣在全球180個受評比國家及地區高居第25名，超過全球86%受評國家，創下歷來最佳成績、2021年賄賂風險指數名次也居亞洲之冠。

鄭銘謙曾任一一一審檢察官或主任檢察官，及雲林、台南地檢署檢察長，實務經驗豐富，足堪二審檢察長重任。



金門高分檢署檢察長鄭銘謙17日馬祖行拜會縣長劉增應，就犯罪預防、更生保護工作交換意見，共同強調預防重要性。（圖：馬祖日報）